Relagao de Empregados

9999 - EMPRESA EXEMPLO LTDA

Avenida GETULIO VARGAS, 1100
CENTRO
88815-001 CRICIUMA/SC C.N.P.J.: 11.111.111/0002-72
Cod Nome do Empregado Dt. Admissao Data de inicio Data fim Salario Contratual Percentual Salario Ajustado Salario Anterior Salario Posterior Salario Real
2 MARTA DA SILVA 01/01/2019 01/04/2020 30/04/2020 3.000,00 50% 1.500,00 0,00 1.500,00 1.500,00
Dias P/ Calculo Més = 30 Salario Contratual = 3.000,00
Dias Sem Redugéo = 0 Salario Ajustado = Salario Contratual - Percentual = 1.500,00
Dias Com Redugéo = 30 3_000‘00 -50% = 1.500,00
Dias Férias = 0
Dias Af. |ats e":s =0 Salario Anterior = ( Salario Contratual / Dias Calculo Més ) * Dias Antes Redugéo = 0,00
fas Atastamento = (3.000,00/30)*0 = 0,00
Salario Posterior = ( Salario Contratual / Dias Calculo Més ) * Dias Ap6s Redugéo = 1.500,00
('3.000,00/30 ) * 30 = 1.500,00
Salario Real = Salario Anterior + Salario Posterior = 1.500,00
0,00 + 1.500,00 = 1.500,00
4 JOICE DA SILVA 01/01/2019 28/04/2020 27/05/2020 1.200,00 25% 900,00 1.080,00 90,00 1.170,00
Dias P/ Calculo Més = 30 Salario Contratual = 1.200,00
Dias Sem Redugéo = 27 Salario Ajustado = Salario Contratual - Percentual = 900,00
Dias Com Redugéo =3 1_200‘00 -25% = 900‘00
Dias Férias = 0
Dias Af. |ats e":s =0 Salario Anterior = ( Salario Contratual / Dias Calculo Més ) * Dias Antes Redugéo = 1.080,00
fas Atastamento = (1.200,00 /30 ) * 27 = 1.080,00
Salario Posterior = ( Salario Contratual / Dias Calculo Més ) * Dias Ap6s Redugéo = 90,00
(1.200,00/30 ) * 3 =90,00
Salario Real = Salario Anterior + Salario Posterior = 1.170,00
1.080,00 + 90,00 = 1.170,00
10 CLEIDE SILVA 01/01/2019 13/04/2020 12/05/2020 4.000,00 50% 2.000,00 1.600,00 1.200,00 2.800,00

Dias P/ Calculo Més = 30
Dias Sem Redugéo = 12
Dias Com Redugdo = 18

Dias Férias = 0
Dias Afastamento = 0

Salario Contratual = 4.000,00
Salario Ajustado = Salario Contratual - Percentual = 2.000,00
4.000,00 - 50% = 2.000,00
Salario Anterior = ( Salario Contratual / Dias Calculo Més ) * Dias Antes Redugéo = 1.600,00
(4.000,00/30)*12 =1.600,00
Salario Posterior = ( Salario Contratual / Dias Calculo Més ) * Dias Ap6s Redugéo = 1.200,00

(4.000,00/30)*18 =1.200,00

Salario Real = Salario Anterior + Salario Posterior = 2.800,00
1.600,00 + 1.200,00 = 2.800,00




